

澳洲十分官网

EMCm7DuGMf9IBRLV

澳洲十分官网美元美股美债：但求同年同月同日跌！

财联社4月22日讯（编辑 潇湘）面对暴虐无道的“懂王”，全世界的投资者本周一再度交出了它们的市场交易“答卷”：抛售一切美国资产……

行情数据显示，美国市场本周一再度经历了“股债汇三杀”的悲壮剧本——美元、美股、美债当天同步下跌，而且跌幅都不小。

可以说，不少投资者眼下已经很难彻底数清：这是本月以来经历的第几个美国市场“股债汇三杀”的交易日了……

几组历史统计，无疑可以证明像本月出现的类似跨市场抛售行情的罕见：

至于缘何美元、美股、美债“三兄弟”，会在这个4月频繁陷入同年同月同日跌的窘境，答案显然也并不难探寻：一切无疑都和“倒行逆施”的特朗普有关。

在4月上半月，导演美国市场股债汇三杀的元凶是特朗普的关税政策：

而自上周尾声迄今，美国市场除关税外无疑又平添了新的烦恼——特朗普威胁将解雇美联储主席鲍威尔：

事实上，就连资深经济学家、Rosenberg Research的创始人兼总裁David Rosenberg也不禁感慨，“人们曾以为，随着关税战从报纸的头版消失，我们会看到美元和股价走高，债券收益率和黄金走低。但显然不是这样。问题是，当一场危机转移到A2版时，A1版上取而代之的是(特朗普)解雇鲍威尔的威胁。想象一下，如果彼得·纳瓦罗或凯文·哈西特成为特朗普的首选，会发生什么，金价只会增加一个零。”

值得一提的是，尽管这个周末特朗普团队试图解雇鲍威尔的做法已遭到了各方的猛烈抨击，但当地时间周一，美国总统特朗普依然加大了对美联储主席鲍威尔的施压力度，称他是“大输家”，并警告说，如果不立即降低利率，美国经济可能会放缓。

特朗普当天在Truth Social平台上发帖写道，由于能源和食品价格下降，几乎不会有通货膨胀。在提到鲍威尔时，他表示：“但经济可能会放缓，除非大输家‘太晚’先生现在就降低利率。”

近期以来，特朗普一再批评鲍威尔，并暗示他有能力在任期结束前撤换美联储主席，这让华尔街感到不安。在去年大选预测中曾“大显神威”的在线预测市场Polymarket数据已显示，鲍威尔今年年底被解职的可能性目前已达到了19%。除非特朗普突然改变主意，否则这一概率——以及美元面临的压力，很可能还会进一步上升。

Pepperstone高级研究策略师Michael Brown表示，如果鲍威尔被解雇，人们的第一反应就将是这会给金融市场注入巨大的波动性，以及可以想象的最剧烈的美国资产抛售潮。“不仅美联储的独立性明显受到威胁，而且去美元化和摆脱美国霸权的前景也将越来越贴近现实。”

不少全球范围内的对冲基金精英们对此也深有同感。据在场人士透露，Elliott Investment Management创始人Paul Singer最近在阿布扎比的一次私人活动上警告称，美元可能会失去其储备货币地位。

华侨银行货币策略师Christopher Wong则认为，特朗普斥责美联储有可能使美国货币政策政治化，这让市场深感不安。

“坦率地说，解雇鲍威尔令人难以置信，”Wong称，“如果美联储的信誉受到质疑，可能会严重削弱人们对美元的信心。”

而无论如何，在本月美国市场的动荡中，最明显的赢家之一就是黄金。

自4月7日触及“解放日”后的低点2955美元/盎司以来，现货黄金价格已累计上涨15%，周二早盘已最高触及3444美元/盎司。今年早些时候还看似极其乐观的3500美元/盎司的部分机构预测，如今看来已不再那么遥不可及……

如何看澳洲幸运十走势

澳洲幸运10精准计划走风冠军位

168飞艇计划全天预测永久免费

一分钟一开的彩票app

pc28一天赚2000技巧

腾讯分分彩全网统一开奖

澳洲5开奖结果查询结果

奇趣分分彩最新官网app

澳洲幸运10全部公式图片

168澳洲幸运10开奖计划

宝宝人工计划app官网版

正规彩名堂官网计划01

澳洲幸运十计划精准冠军定位计划

澳洲幸运十走势图下载

1比0.95刷流水公式

澳洲10官方开奖结果查询

澳洲幸运5免费计划网站

极速赛车大数据分析软件

澳洲幸运5官方开奖网